CORRIGENDUM TO THE ADVERTISEMENT (Letter No. 677(2)/RC Dtd 10.05.2022) (VACANCY ANNOUNCEMENT) PUBLISHED ON 11.05.2022 FOR THE REGIONAL RED CROSS BLOOD BANK IN THE PREMISES OF IRCS-OSB BHUBANESWAR AND AT CRCBC, CUTTACK

Due to inadvertent mistakes in the advertisement following changes have been made

In Sl.No. 02 the consolidated pay of the Quality Manager may be read as Rs. 25,000/- per month instead of Rs.18,000/- per month

In Sl.No. 08 the Educational qualification of the Store Manager may be read as B.Pharma instead of B.Com

The last date for receipt of the applications is extended up to 7^{th} June, 2022 instead of 31^{st} May, 2022

Sd/-

Honorary Secretary